



## САОПШТЕЊЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у циљу сузбијања кривичних дела из области имовинских деликата, ухапсили су у више одвојених акција 12 особа.

Због ових кривичних дела поднете су кривичне пријаве у редовном поступку против још четири особе.

Сви они сумњиче се да су извршили 38 кривичних дела из области имовинских деликата.

## ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу ухапсили су Ж.Т. (1978) због постојања основа сумње да је починио кривично дело превара.

Сумња се да је он тридесетшестогодишњу жену, након смрти њеног оца, довео у заблуду да ће са ње и њене мајке скинути црну магију, због које је наводно преминуо њен отац.

На тај начин је, како се сумња, у периоду од 2015. до 2018. године прибавио противправну имовинску корист у износу од 9.479.200 динара.

Полиција је осумњиченог ухапсила након преузимања пакета од оштећене, у којем се налазио унапред обележен новац у износу од 4.422 евра и предмети који припадају оштећеној. Претресом стана и других просторија које користи осумњичени пронађено је још 56 пакета које му је оштећена предавала како би скинуо црну магију.

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Ужицу.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину ухапсили су Р.М. (1983) и У. Д. (1990) због постојања основа сумње да су починили кривично дело превара.

Сумња се да је У. Д. током августа ове године од оштећеног из Зрењанина узео новац у износу од 2.000 евра за куповину мобилних телефона у иностранству, које му потом није предао.

Осумњичени Р.М. се терети да је у септембру ове године од истог оштећеног узео новац у износу од 10.000 евра за куповину два аутомобила и потом купио „тојоту“ и „голф“, данских регистарских ознака, које оштећени није узео с обзиром да нема положен возачки испит. По усменом договору, оштећени је „тојоту“ привремено дао на чување Р.М., а „голф“ на чување и продају У.Д.

Након неколико дана У.Д. је, како се сумња, од оштећеног узео још 5.000 евра због наводног царињења возила и њихове регистрације. Потом је, како се сумња, „голф“ продао непознатим особама у Београду о чему је обавестио оштећеног, али му новац од продаје возила није дао.

Сумња се да су двојица осумњичених на овај начин причинили штету оштећеном у износу од око 17.000 евра.

Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и они ће, уз кривичну пријаву, бити приведени Основном јавном тужилаштву у Зрењанину.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу ухапсили су Л.Б. (1998) због постојања основа сумње да је починио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је он 30. новембра ове године провалио у гаражу четрдесетседмогодишњег мушкарца из околине Петровца на Млави из које је украо компресор, тример, бушилицу и други алат.

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Петровцу на Млави.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу ухапсили су Р.Р. (1968) и С.М. (1994) због постојања основа сумње да су починили кривично дело крађа.

Сумња се да су они у току ноћи ушли на необезбеђено градилиште и зграду у изградњи на Златибору и из ходника и два апартмана украли разне врсте алата, опрему за грађевинарство и инвентар за адаптирање апартмана.

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Ужицу.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Чачку ухапсили су С.П. (1991) и М.Ч. (1989) због постојања основа сумње да су починили кривично дело разбојништво у покушају.

Сумња се да су они 13. септембра ове године, у месту Горња Трепча, дошли до зграде стационара лечилишта Атомска Бања, као и да је М.Ч. остао испред зграде, док је С.П. наоружан пиштољем дошао до рецепције, у чијем склопу је и мењачница и од радница захтевао новац.

Пошто су му раднице рекле да су предале пазар и да немају новца, С.П. је побегао.

По налогу Основног јавног тужилаштва у Чачку, осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и, уз кривичну пријаву, биће приведени тужиоцу.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против четрдесетогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело превара.

Сумња се да је он од августа до октобра ове године дванаесторо оштећених довео у заблуду да ће им обезбедити визу и радне папире, као и посао у Шведској, за новчану накнаду од по 600 евра.

Оштећени су на текући рачун осумњиченог уплатили укупно 651.800 динара.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу Другог основног јавног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против четрдесетогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је починио четири кривична дела тешка крађа.

Сумња се да је он од октобра до новембра на територији Вождовца обијао улазна врата пословних просторија из којих је крао новац, мобилне телефоне и друге вредне предмете.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу Првог основног јавног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против четрдесетчетворогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је он 7. децембра ове године, као радник једне фирме, ушао у зграду и док је чистио испред стана на трећем спрату, испод отирача пронашао кључ, ушао у стан и из комодe у спаваћој соби украо новац и сатове.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против деветнаестогодишњег младића због постојања основа сумње да је починио кривично дело разбојништво.

Сумња се да је он 16. новембра ове године у Јагодини испред једне теретане пресрео двадесетседмогодишњег мушкарца, више пута га ударио у главу и тело, а потом му украо кључ од аутомобила, мобилни телефон и ранац.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Шапцу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву против двојице мушкараца, старости 36 и 42 године, због постојања основа сумње да су починили 10 кривичних дела тешка крађа.

Сумња се да су они почетком децембра проваљивали у викендице у викенд насељу на реци Сави, одакле су крали разне предмете, алат, техничке апарате, плинске боце, прибор за пецање и друго.

**Београд,  
Број:1049 /18  
14. децембар 2018. године**